

2:0战胜巴勒斯坦 热身第二战 国足又赢了

面对球风硬朗灵活的巴勒斯坦队，国足经历了一场考验。20日晚的大连梭鱼湾足球场，在16151名球迷的见证下，国足在热身赛中2:0击败对手，武磊和蒋光太为国足建功。国足以全胜战绩结束此次大连集训的两场热身赛。至此，国足终结了14年不胜巴勒斯坦队的纪录。武磊本场比赛也打入代表国足的第30球，距离柳海光(31球)的国足纪录，还差一球。

两场热身赛武磊打进3球

和上一场对阵缅甸首发相比，本场比赛扬科维奇对阵容进行了两处调整，李磊和王秋明对位换下刘洋和徐新。

不过扬科维奇把阵型从第一场比赛的4-4-2变成了3-4-3，门将还是颜骏凌，张琳芃、蒋光太、高准翼组成三中卫，王秋明和王上源搭档双后腰，边翼卫李磊和孙国文，三叉戟林良铭和武磊分居左右，艾克森居中。

对于本场比赛，扬科维奇赛前表示，“作为教练，我更关注那些在场上不应该给对手的机会。之前缅甸队获得两次反击的机会，因此提升了信心，这是我们在阵地战中不应该留给对手的。”

其次，扬科维奇表示，要进一步加强进攻的套路演练。

第一场比赛，国足打进4粒进球，除此之外还有几次进球机会没能把握住。这场比赛，扬科维奇希望球队能够在这个基础上，进一步把

进攻的套路打得更清晰，提高门前对机会的把握。

比赛第33分钟，中国队打破僵局——林良铭禁区内传球给高速前插的高准翼，后者横敲，武磊后点包抄将球铲进空门。

上一场比赛中，武磊上演了梅开二度的精彩表现，他的国家队进球数达到了29粒，超过了马林和杨旭，成为国家队历史上的第二射手。

而本场比赛的这粒进球，让武磊距离柳海光的国家队31球纪录，只差一球。

这也是武磊第83次为国足出战，在国家队历史出场次数榜上，武磊追平孙继海，并列第12位。

李玮锋目前是代表国足出场次数最多的球员，他一共出场112次，排在第2至11位的球员分别是朱波、范志毅、郜林、郑智、李明、张琳芃、李铁、蒿俊闵、马明宇和赵旭日。

下半场比赛，巴勒斯坦队明显加强了进攻，并在第60分钟创造出了绝佳机会——法拉维右路传中，赛

亚姆射门击中立柱。

好在国足很快利用定位球机会还以颜色——第60分钟，国足开出角球，艾克森头球被扑，蒋光太补射破门，这位入籍中卫打进了自己国足生涯的首粒进球。

14年不胜巴勒斯坦尴尬被终结

从双方历史交锋纪录来看，国足对阵巴勒斯坦占据绝对优势，4胜2平的战绩保持不败。

1966年，国足曾7:0完胜巴勒斯坦。到了21世纪初期，国足在交锋中也占据上风——朱广沪时期，中国男足在亚洲杯预选赛中2次面对巴勒斯坦队，都打出了2:0的比分。

高洪波时期，2009年中国队也曾经以3:1击败巴勒斯坦队。

但是自那以后，国足最近2次与巴勒斯坦交手都没能赢球——2014年踢成0:0；2018年则是战成1:1，国足在最近14年时间内未能赢过巴

勒斯坦。

根据国际足联排名统计方式，只要中国队能够战胜巴勒斯坦队，将获得4.39个技术积分，总分将达到1304.78分。如果战平或者失利，中国队就将丢分。

此前国足4:0取胜缅甸，球队拿到了2.41个技术积分，总分重新回到1300分之内，为1300.39分。

在亚洲排名方面，国足依然将排名第11位，毕竟在4月份的排名中，中国队落后亚洲第10位的乌兹别克斯坦(1323.90分)有将近26个技术积分。

而且乌兹别克斯坦同期也正在参加首届中亚国家杯，在已经结束的三场比赛中取得全胜，同样获得了不少积分，中国队短期内很难超越这个对手。

由于今年11月2026年世界杯预选赛36强抽签分档将以亚足联排名为准，对于中国队来说，目前想要从第11名进入前9名，拿到第一档资格还有很大的难度。

据《新京报》、新华社



中国队球员孙国文(右)在比赛中争顶。

大众日报
淄博融媒体中心
鼓舞大众 团结大众 服务大众



珍爱生命 预防溺水

- 学习游泳要到正规的游泳场馆
- 游泳前要做适当的准备活动
- 身体不舒服、疲劳和生病的时候，都不适合游泳
- 不准在无家长或老师带领的情况下游泳
- 不准私自下水游泳
- 不准不熟悉水性的学生擅自下水施救
- 不准到不熟悉的水域游泳
- 不准擅自与他人结伴游泳



远/离/危/险/水/域
监/管/真/空/莫/出/现

讲文明树新风 公益广告